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                                     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

      Συνάντηση εργασίας πραγματοποίησε την περασμένη Παρασκευή το Προεδρείο 

του Ιατρικού Συλλόγου Καρδίτσας με την αναπληρώτρια Υπουργό υγείας κα Ειρήνη 
Αγαπηδάκη. Στην συνάντηση συμμετείχαν από τον ΙΣΚ ο κ. Θωμάς Σίμος και ο κ. 
Δημήτριος Παπούλιας. Η συνάντηση αρχικά είχε προγραμματιστεί να γίνει στο 

Υπουργείο Υγείας, αλλά μεταφέρθηκε με επιθυμία της Υπουργού σε αίθουσα 
συσκέψεων στην Ελληνική Βουλή, λόγω της επίκαιρης ώρας του Πρωθυπουργού. Στη 
σύσκεψη μετείχε και ο βουλευτής ΝΔ Καρδίτσας κ. Γιώργος Κωτσός. 

      Κατά τη διάρκεια της σχεδόν ωριαίας συνάντησης,  από την πλευρά μας τέθηκαν 
όλα τα θέματα που αφορούν στα υγειονομικά ζητήματα της περιοχής ευθύνης μας, 
τόσο τα χρονίζοντα, όσο και όσα ανέκυψαν μετά από τις πρόσφατες θεομηνίες. Με 

βάση το υπόμνημα που καταθέσαμε, διεξήχθη αναλυτική συζήτηση για τις δομές 
υγείας που επλήγησαν, το Νοσοκομείο Καρδίτσας, τα Κέντρα Υγείας, τα περιφερειακά 
Ιατρεία και τα γενικότερα προβλήματα σε υποδομές, στον εξοπλισμό και φυσικά οι 

ελλείψεις στο ανθρώπινο δυναμικό. Η εκτίμησή μας είναι ότι η αναπληρώτρια 
υπουργός επέδειξε μεγάλο ενδιαφέρον εξετάζοντας προσεκτικά σημείο προς σημείο 
όλα τα θέματα της ατζέντας.  

      Μεγάλο μέρος της συζήτησης αφορούσε και στο Claw Back των εργαστηριακών 
ειδικοτήτων, καθώς αίτημα του Συλλόγου μας είναι η κατάργησή του στην περιοχή 

μας λόγω της κοινωνικής και οικονομικής κατάστασης μετά τις καταστροφικές 
θεομηνίες στην Θεσσαλία. Συζητήθηκε επίσης το λογικό αίτημα της εξεύρεσης των 
αναγκαίων και επιπρόσθετων χρημάτων που απαιτούνται για να λειτουργήσει ισότιμα 

και αποτελεσματικά το μέτρο της μηδενικής συμμετοχής στις εξετάσεις για τους 
πλημμυροπαθείς κατοίκους. 
      Στη διάρκεια της σύσκεψης οι εκπρόσωποι του Ιατρικού Συλλόγου είχαν την 

ευκαιρία να γνωρίσουν στην Υπουργό Υγείας όλες τις δράσεις στις οποίες συμμετείχαν 
εθελοντικά τα μέλη του ΙΣΚ στην μετά DANIEL και ELIAS εποχή, τις ενέργειες για την  
οικονομική στήριξη οικογενειών και νοικοκυριών που επλήγησαν, στην προσπάθεια 

του  εξοπλισμού αρχικά τεσσάρων περιφερειακών ιατρείων στην περιοχή μας και 
φυσικά στο  πολύμηνο εκπαιδευτικό πρόγραμμα σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ για τη 
δημιουργία ομάδας δράσης και διαχείρισης συνεπειών υγείας από φυσικούς κινδύνους 

(Medicine Task Force).  
     Στο τέλος, η Υπουργός δεσμεύτηκε να εξετάσει όλα τα θέματα αυτά και σε 
κατάλληλο χρόνο να επισκεφτεί εκ νέου την περιοχή μας για να δρομολογηθούν 

άμεσα οι απαραίτητες παρεμβάσεις και λύσεις.  

 


